
1. CALCUL MENTAL – table de 4 

 

 

 

 

2. Résous les problèmes 

 La maîtresse a 5 boîtes de 10 crayons de couleurs. 

Combien a-t-elle de crayons ? 

En tout, il y a ………… x ………… = ………… crayons. 
 

 

 

 

 Dans la bibliothèque, il y a 4 tabourets à 3 pieds. 

Combien y a-t-il de pieds 
de tabouret ? 

 
 

En tout, il y a  ………… x ………… = ………… pieds de tabouret. 

 

 J’ai 2 bouquets de 4 marguerites. 

 

Combien y a-t-il de marguerites ? 

 
En tout, il y a  ………… x ………… = ………… marguerites. 

Nombre de 
réponses 

justes 

 

 
 
 
 
 
 

Je sais 
utiliser les 
multiplica

-tions 
pour 

calculer  
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